Trần Thị Cúc – THCS Hùng Vương – Quận Hồng Bàng
CAUHOI

Bài 4. (3,5 điểm)

1. Cho đường tròn (O; R) và dây BC. Lấy điểm A thuộc cung lớn BC sao cho AC > AB và AC > BC . Gọi D là điểm chính giữa của cung nhỏ BC. Các tiếp tuyến của (O) tại D và C cắt nhau tại E. Gọi P, Q lần lượt là giao điểm của các đường thẳng AB với CD; AD và CE.



a. Chứng minh rằng DE// BC



b. Chứng minh tứ giác PACQ nội tiếp.



c. Gọi giao điểm của các dây AD và BC là F. Chứng minh:   
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2.  Cho  tam giác vuông ABC (
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) AB = 4cm; AC = 3cm. Quay 
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ABC một vòng xung quanh cạnh AB cố định. Tính diện tích xung quanh của hình nón tạo thành.
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	c) Tứ giác APQC nội tiếp
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ED = EC  (t/c hai tiếp tuyến cắt nhau) 

từ (1)  suy ra  PQ = CQ 
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	Hình nón tạo thành có đường cao là AB = 4cm, bán kính đáy là AC = 3cm. 

Đường sinh  là BC = 
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Diện tích xung quanh của hình nón tạo thành là:
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